

吴佩慈 如此爱美

文 / 本报记者 李冰 摄 / 通讯员 姚志伟

第一次跟佩慈见面是在 Cosmo2007 年度的美容颁奖典礼上，那天她穿了一件白色曳地深 v 领的长裙。一个设计师朋友邀请她参加自己下次在巴黎的时装发布，本以为她会故作姿态，没想到她相当有礼貌，面带微笑娓娓说道：“嗯，谢谢你，非常期待。”

第二次见面就是 12 月 1 日，在杭州大厦举行的 FENDI 长城巡演中，佩慈作为长城时装汇演魅力的明星之一，当天穿着一身香槟粉红色高级礼服为杭州站走了压轴秀。

» 关于美丽

要在 12 月的杭州穿一件短袖的礼服在广场上站半天实在是件辛苦的事，巡演一结束佩慈就冲进了杭州大厦的 FENDI 专柜。坐下来，面带微笑，长长的直发盖过脸颊，更显得她的脸小得惊人。她慢慢地回答着所有的问题，也许是太爱美太在乎自己的形象，所以她看起来有那么一点作，但是作得恰到好处，没有让人觉得不舒服。

自从签了新东家华谊兄弟以后，佩慈就把工作重心放在了内地。此次巡演，佩慈从台湾、香港再到苏州，杭州是第四站了。

经纪人阿信告诉记者，这几天佩慈实在太累了，所以一参加完杭州的巡演她马上就要赶回台湾去休息几天，就又要赶去北京录节目了。佩慈说自己现在在东南台录一档叫做《美丽佩配》的节目，就是教大家化妆、保养、美容、弄头发、穿衣服，有时候还教瑜伽和一些健身操，还有怎么打蔬果汁等等，总之就是教大家怎么把自己弄漂亮。

强调自己是非常爱美的人

采访中，佩慈一直在强调自己是个非常爱美的人，而且是从小到大一如既往，从不疲倦地热爱着自己的美丽事业。她说：“我是天秤座的女生，这个星座的人都是超级爱美的人。我从小就很有主见，对自己的穿着打扮有很多的想法。我会叫妈妈带我去逛街，选我自己要的衣服，还会告诉她给我绑怎么样的头发，我小时候的鞋子都是公主鞋，里面穿有蕾丝的小袜子。”

为了让皮肤更好吃油腻食品

16 岁开始当模特，19 岁出第一张唱片，所以佩慈很早就开始化妆了，她也因此特别注重对皮肤的保养。不过她不建议每天都用面膜。她说：“我不是很赞成大家天天敷面膜，因为面膜是一个强效性的保养产品，效果也不持久，一两天就消失了。作为额外的修护，一个礼拜一到两次就足够了。”

“我的皮肤是干燥脆弱型，在北京的时候皮肤就会更干，有时候还会变得很没有光泽，我唯一能做的就是要不断给皮肤补水，修复受损的皮肤细胞。一般情况下我都会用天然的油脂产品，类似像绵羊油那样非常滋润的产品。我还会吃一些维他命 E 油，吃一点油腻食品，皮肤一定要有适量的油脂才会更加水当当的。”

最喜欢自己的眼睛

佩慈被称为“九头身美女”，身高有 1 米 7，但还是全家人里面最矮的，妈妈、爸爸和两个弟弟都比她高。四分之一中美混血，偶尔还是会让人觉得有点不一样，特别是身材的比例。

佩慈小时候很喜欢妈妈的眼睛，又大又圆又深邃，像洋娃娃一样，但是她自己的眼睛长得像爸爸，是那种细长的凤眼，曾经很郁闷。没想到长大了，东方味的小眼睛开始流行，特别是在日本工作的那段时间，很多人都说喜欢她的眼睛，很有个性，也就自信了起来，以前最不喜欢的一部分，现在变成了最喜欢的一部分。

“东方人一定要化眼妆，你知道吗？我的眼睛化妆跟不化妆，大小还是差很多的，化了妆会让眼睛看起来更加有神。”



吴佩慈身上这件俄罗斯紫貂皮草售价 59.8 万人民币

» 关于生活

男朋友一定要是贴心的

采访中，我们也不免聊到了一些关于姐妹淘的事情，佩慈说在这一群姐妹淘里面跟她最合得来的是大 S 了，因为她们两个不但是同一个星座的，还是同一个血型的，所以性格就超像，而且两个人都属于骨灰级别的爱美达人。“前两天我在香港做活动的时候碰巧大 S 也在，我们俩就抽了一天时间去逛街了，两个人大包小包地买了一大堆呢。”

不过，在对待男朋友的态度上两个人就截然不同了。佩慈说：“我要的男朋友是非常贴心的那种，不一定要帅也不一定要很有钱，但两个人的相处一定要很舒服，他要能理解我，知道我的想法。”佩慈坦言对现在的男友十分满意，而说到大 S 对男朋友的态度时，佩慈笑了，她说：“大 S 可能比较在乎男朋友的感受。”

“小吴小姐”的名号

大家都叫佩慈小吴小姐，关于这个名号，她这样解释：“一开始来内地拍戏的时候，大家都叫我吴佩慈啊，或者佩慈，还有叫英文名的，每次人家叫我佩慈我觉得还好一点，可是有些人叫我吴佩慈我的第一反应都感觉那不是在叫我，而是在叫我的一个熟人。片场里面的其他人都是叫小王啊，小刘啊什么的，我就觉得这样叫好像比较亲切一点。然后就说那大家还是都叫我小吴好了，但只叫小吴又感觉自己是个司机师傅一样，所以索性就在后面加了小姐两个字加以辨认。”

小吴小姐秋冬热力推荐的单品

NO 1：彩色的裤袜，黄色、紫色、蓝色、粉色，当然黑色是必备单品。

NO 2：颜色鲜艳的配饰，彩色的围巾、漆皮的鞋子和包包



金棕色再配上今年最流行的几何图案元素，这件礼服是 Karl Lagerfeld 为长城服装秀设计的 88 套衣服中小吴小姐的最爱



佩慈说下一个目标就是手上的粉红色包包